



## 楼上地暖阀门没关 正在装修的新房 成了“水帘洞”

日前沧州市渤海新区中捷产业园区半岛国际小区多位业主反映，楼上邻居家突然跑水，导致他们正在装修的房屋被水浸泡。

燕都融媒体记者 代晴 韩泽祥 文/图

业主刘先生说，他是半岛国际小区6号楼1单元的业主，今年11月初刚刚领到新房钥匙。11月23日，他来到正在装修的新房处，发现楼上跑水了。“我一开门，就发现屋里像水帘洞一样，水从客厅房顶的灯口处不停地流下来。”刘先生说，后来他了解到邻居家也被水泡了，屋里的积水甚至没过脚脖子。

受损业主第一时间通知了物业公司，工作人员让大家先暂停装修，帮忙清理了积水。事后业主们了解到，是14楼的一位业主家中跑水，导致14楼及以下的十余户业主的新房被水浸泡。“我们这些业主

家里都放着装修材料，这一泡全都不能用了。晾干房屋需要时间，装修进度也受到了影响。”业主刘先生说。业主们多次找到物业公司反映，但由于在赔偿数额的问题上存在分歧，一直未协商一致。

近日，燕都融媒体记者就此事联系到半岛国际小区物业公司负责人田经理。田经理表示，事发后物业积极排查跑水原因，最终发现跑水并非管道破裂所致，而是因为业主家中的地暖阀门没有关闭。虽然这件事和开发商、物业都没有关系，但本着解决问题的态度，开发商决定赔偿其他业主的损失。目前，业主们已签字同意，问题已解决。



## 三车追尾起火 一人死亡

12月24日11时02分，沿海高速公路沧州渤海新区段发生一起三车追尾的交通事故。

燕都融媒体记者当日中午从交管部门了解到，事故发生后，高速交警沧州渤海大队立即对事故现场实行交通管制，拆除中央护栏，疏散车辆和人员。

高速交警沧州支队随后通报，12月24日11时02分，秦滨（沿海）高速山东方向288公里处发生一起三车追尾起火燃烧的交通事故，造成1人死亡。事故发生后，高速交警、消防、应急部门等立即赶赴现场进行处置。目前，事故车辆明火已扑灭。受事故影响，请通行荣乌、秦滨高速的驾驶员选择绕行。

燕都融媒体记者 韩泽祥 代晴/摄



## 警事

### 酒驾司机变成“睡司机” 被记12分罚款2000元

本报邯郸电（燕都融媒体记者陈正 通讯员苗文金）近日，邯郸一男子酒后驾车，半路因意袭来，竟将车停在非机动车道上，自己躺在后座呼呼大睡，被民警叫醒时，车辆还处于没熄火的状态。

12月14日6时50分，邯郸市渚河大队民警途经邯郸市人民路和陵西大街交叉口附近时，看见陵西大街南边一辆香槟色越野车开着大灯停在非机动车道内，民警上前准备提醒该驾驶员将车停放在车位内，不要影响非机动车正常通行，走近后却发现该车没熄火，驾驶室和副驾驶位置都没有人，后座上躺着一位光着膀子的男子。

民警敲窗试图唤醒该男子，但他毫无反应，试着拉了一下车门，发现竟能打开，一股浓郁的酒精味道扑面而来。

男子睁开惺忪的双眼，看到民警后有点蒙。

根据其出示的身份证显示，该男子姓张，21岁，邯郸市磁县人。当民警询问他是否喝了酒时，张某坚决否认，并称自己没有开车，车是别人帮他停在这里的。

民警用呼吸式酒精检测仪对张某进行了检测，结果显示每百毫升血液中酒精含量为71毫克，涉嫌酒驾。通过天网查询该车行驶路线、核对视频监控，民警确定当日凌晨4时许该车由张某本人开至停车位，没有其他随行人员。在证据面前，张某不得不承认自己酒驾的交通违法行为。民警依法对张某处以记12分、暂扣六个月机动车驾驶证并罚款2000元的处罚。

### 男子醉驾撞毁小区花池 试图逃逸被民警拦住

本报邯郸电（燕都融媒体记者陈正 通讯员苗文金）邯郸一男子撞毁小区门前公共设施后企图开车逃逸，恰巧被巡逻至此的民警发现并拦停。经抽血式酒精检测，该男子属于醉酒后驾驶机动车，等待他的将是吊销驾驶证和刑事拘留。

12月20日3时40分，邯郸交巡警支队从台一大队龙湖警务站民警在和平路一带组织流动巡逻，巡至和平路与滏东大街交叉口西行约300米处时，发现一辆黑色大众汽车在倒车时把和平麓小区前方的花池瓷砖撞坏，试图逃离现场，立即上前将其拦停。

该车驾驶员为宋某某，今年43岁，邯郸市复兴区人。事故民警当场认定驾驶人负事故全责并对损坏的花池作出相应赔偿。民警在询问宋某某时发现其面色潮红，语无伦次，身上散

发着酒味，当即使用呼吸式酒精测试仪对其进行检测，结果显示宋某某每100毫升血液中酒精含量为176.2毫克，涉嫌醉后驾驶机动车。

民警带宋某某进行抽血式酒精测试时，宋某某拒不配合，抓伤了执法民警的手，还将录像执法仪打掉在地。民警对其再三警告，宋某某的家属也在旁边帮着劝导，他仍旧不听劝告。民警见状合力将宋某某控制。经抽血式酒精检测，宋某某每100毫升血液中酒精含量为196毫克，属于醉酒驾驶机动车。

目前，宋某某已被移交至邯郸市丛台区刑警大队作进一步处理。依据道路交通安全法，宋某某将面临罚款5000元、吊销机动车驾驶证5年不得重新申领的处罚，还将面临刑事拘留。

## 综合信息

广告咨询:0311-67562315 67562307

敬告 请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件，本刊只作为信息咨询，不作为承担法律责任的依据。本栏目广告中凡未标注区号者均为石家庄市电话，区号为0311

## 敬告

请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件，本刊只作为信息咨询，不作为承担法律责任的依据。

## 声明公告

### 声明

侯会芳，在申报石家庄连洋饮品有限公司(统一社会信用代码:91130124MA0DFYD65M)时，立项备案期间向奕城审批局上交两套申报材料，前套材料及密码已作为废卷处理，特声明作废。

### 公告

《枣强县皮毛工业聚集区总体规划环境影响跟踪评价报告》(征求意见稿)已形成，现已在衡水市政府信息公开专栏网站 <http://xxgk.hengshui.gov.cn/>公示，如需查阅，可联系枣强县皮毛工业聚集区管理委员会、河北圣洁环境生物科技工程有限公司和登录网站。如有不明之处请联系刘工，电话：13113033650，河北圣洁环境生物科技工程有限公司

### 刊登广告所需手续

▲公司刊登商务信息:营业执照副本 介绍信 经办人身份证及相关的广告证明  
▲出售出租转让:需备营业执照 房产证 介绍信  
▲招商求购:营业执照 身份证  
▲招商加盟:营业执照 单位介绍信 经办人身份证  
▲医药医疗:医疗机构营业许可证 广告审批表 介绍信